

## 报考政策变化大

# 场外家长研究起志愿填报攻略

本报6月7日讯(记者 刘振) 7日上午,2017年高考拉开了大幕,万千考生陆续走进考场答题应考,考场外众多家长静静守候。由于今年高考报考变化颇大,如何填报志愿成了家长们谈论最多的话题。

7日上午9时许,在德州市实验中学考点,大批考生们已入场完毕。考场外骄阳刺眼,不少家长躲在树荫下聊起了

起来,谈论话题总绕不开志愿填报。“报志愿太关键了,先了解了解,心里好有个数,到时候能给孩子提点建议。”家住唐人公馆小区的韩磊先生说,我儿子读的是理科,平时成绩都在600分以上,我觉得保底分数620分左右,我把600-620分之间能报考的学校都研究过了,筛选出了几个合适的学校,到时候给儿子作参考。

“一下子填报12个学校,说实话有点蒙,都说考的好不如报的好,我也没参加过高考心里真没底。”家住东海巴黎城小区的王芳女士称,听同事说他的孩子去年报考时候,固执地选定几个专业,其他的不想服从调剂,结果被高校投档后又退档了。“我现在天天看报志愿的新闻,还报名了好几个高考招生说明

会,等考完试准备带孩子一块去听一听。”

“我觉得要先选城市后选专业,一个城市能给孩子开阔眼界。”正翻看着一本“志愿填报指南”的陆先生告诉记者,他比较倾向让孩子去北上广等一线城市去读大学,在大城市学习和生活四年,人的格局会大一些。“我儿子比较认学,他自己提出上了大学想

修双学位,所以我觉得不能因为专业来报学校。

“兴趣是最好的老师,只要孩子认准了学,就一定能出成绩。”朱女士谈到,她的女儿对航空特别感兴趣,关注到天津有一所中国民航大学,虽然不是“985”、“211”,但却是国家民用航空局直属的高校,对以后就业应该有便利,等女儿成绩出来准备博一下。

### 艺术类考生,应考轻松许多

6月7日上午9时,随着首场语文考试铃声的响起,2017年高考大幕正式拉开,在德州二中考试的学生很多是艺术类考生。相较于非艺术类考生,学生精神压力略小,有家长甚至打趣道:经历了艺考这个“小高考”,心态更平稳。

上午7时许,德州二中考点外已经有不少家长和考生在此等候,和往年一样,这个考点聚集了大部分的艺术类考生。记者采访了解到,大部分家长对孩子考试持乐观态度,认为高考压力确实会比非艺术类考生小一些。

潘女士是夏津人,儿子就读于德州二中,学的广播电视编导。“整个艺考全程陪着他,整整半个月。”潘女士说,半个月的时间中,她带着儿子奔赴济南、淄博、潍坊等四个考点参加考试,已经拿到了较为心仪的学校的“专

业通行证”。对于孩子来讲,考试形势比较乐观,相对于非艺术类的考生,精神压力会小一些。

报考音乐专业的张同学说,自己从10岁开始学习钢琴,艺考前整整半年时间专攻专业课,艺考时报考了10多个学校,共收到了山师和曲阜师范两所学校的“专业通行证”,文化课分数要求也比较高。张同学的母亲赵女士坦言,只是一次高考的压力分解成了艺考和高考两部分。艺考让孩子有了比较大的选择空间,所以这次考试压力会小些。即使最终不能被“发证学校”录取,也可以按照非艺术类考生填报志愿。

记者了解到,与非艺术类考试不同的是,大部分艺术类考生已经经历了一次艺考,美术生更是经历了联考、艺考、高考三次考试。 本报记者 李榕

### 两考生拄拐赴考 交警开辟绿色通道

本报6月7日讯(记者 张磊 通讯员 张亚磊)

6月7日是全国高考第一天,为护航学子顺利高考,德州交警在德州一中、德州二中、实验中学考点周边实行了临时交通管制措施。同时,交警部门还为爱心送考车辆开辟绿色通道。在护航高考的过程中,在学子赴考路上,一条条通往考场的绿色通道悄然架起,一幕幕为考生排忧解难的感人场景接连上演……

7日上午8时许,德州一中考点周边考生陆陆续续聚集,为了保障考生安全,执勤民警按照预定计划,对三八路(地安街至解放大

道段)实施了交通管制,禁止社会车辆驶入。

8时20分许,执勤民警在巡逻时发现,一辆银灰色私家车在管制区内违法停靠。民警走近车辆后发现,这辆银灰色私家车为送考车,车内坐着一名双腿受伤的的考生和考生家长。民警了解后得知,考生赵阳是德州一中的考生,一周前打篮球韧带拉伤,目前他只能依靠双拐短距离行走。

“车直接开到校门口吧!”得知情况后,民警立即为这名特殊的考生打开绿色通道,让私家车直接开到了校门口,随后民警搀扶考生赵阳走进考场。



COUNTRY GARDEN 碧桂园 滨海城

# 购房团报名开始了

建面约 42-119m<sup>2</sup>瞰海洋房    建面约 125-172m<sup>2</sup>亲海别墅

出团时间: 6月17日-18日(两天一晚)

## 我的家 在海边

生态养生·海上理想生活城

· 报名电话: 0534-2696651

· 咨询地址: 天衢中路中国银行大厦13楼齐鲁晚报社1310室

· 主办单位: 齐鲁晚报 济南一起买房房产咨询有限公司

· 项目地址: 烟台海阳市

一起买房 买房服务领导者